
OBRAZOVANJE  
 

Tko će posjetiti Sajam stipendija

U utorak, 24. listopada, u sklopu Tjedna prava na o brazovanje koji 
podupire Nacionalna zaklada za razvoj civilnog druš tva, u prostorima 
Nacionalne i sveu čilišne knjižnice u Zagrebu održat će se drugi po 
redu Sajam stipendija. Na ovogodišnjem sajmu, koji će biti otvoren za 
posjetitelje od 10 do 18 sati, bit će predstavljeno viš e od 40 programa 
stipendiranja koji su dostupni hrvatskim gra ñanima za studij u 
Hrvatskoj i u inozemstvu

Sajam stipendija 2006. organizira Institut za razvoj obrazovanja kako bi 
hrvatskim grañanima omogućio slobodan i besplatan pristup informacijama 
o stipendijama, kreditima i ostalim vrstama financijske pomoći koje 
pridonose uklanjanju financijskih prepreka u visokom obrazovanju.  
 
Stipendije otvaraju pristup obrazovanju zaslužnim pojedincima i onima 
kojima bez dodatnih financijskih sredstava obrazovanje ne bi bilo dostupno. 
Povećavajući tako pristup obrazovanju, stipendije doprinose poštivanju 
ljudskog prava na obrazovanje i demokratizaciji visokog obrazovanja, kao i 
povećanju broja visokoobrazovanoga grañanstva u Hrvatskoj. Na taj način 
stipendije pripomažu stvaranju društva znanja potrebnog za brži 
gospodarski razvoj Hrvatske te njen ulazak u euroatlantske integracije.  
 
Na Sajmu sudjeluju 23 ugledne hrvatske i inozemne institucije meñu kojima 
su Sveučilište u Harvardu, Ministarstvo vanjskih poslova i europskih 
integracija RH, Grad Zagreb, Nacional s Top stipendijom za top studente, 
Podravka (kroz zakladu Prof. Zlata Bartl), strana veleposlanstva i strani 
kulturni centri (Veleposlanstvo Velike Britanije, Veleposlanstvo Francuske, 
Veleposlanstvo SAD-a, Austrijski kulturni forum, DAAD i dr.) te predstavnici 
brojnih tvrtki, zaklada i nevladinih udruga.  
 
Na štandovima će predstavnici institucija i bivši stipendisti davati 
informacije i savjete o stipendijama dostupnima za studij u Hrvatskoj i u 
inozemstvu te o uvjetima koji su potrebni da bi se dobila stipendija. Osim 
štandova, tijekom Sajma (u periodu od 10 do 18 sati) održavat će se i 
predavanja na kojima će se detaljno predstaviti pojedini programi 
stipendiranja. Ulaz je slobodan.  
 
Detaljan program, popis institucija koje sudjeluju na Sajmu stipendija 2006. 
i raspored predavanja dostupni su na web stranicama Tjedna prava na 
obrazovanje www.iro.hr/pno.  
 
Mjesta za tečaj 'Kako uspješno napisati akademsku i poslovnu prijavu', koji 
će pomoći u pisanju uspješnih prijava za stipendije osvojili su Jana Pisk i 
Žarko Stilin .
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